
Веома сам задовољна својим боравком у компанији Placement in Portugal.
Пре свега, они су били веома брзи и ажурни када је у питању било

аплицирање за праксу и средњивање документације, а то се наставило и
након што сам дошла код њих у компанију. Свидела ми се атмосфера која је
постојала у компанији, рад са практикантима из других земаља омогућио ми

је да научим како се приступа пословним изазовима у различитим културама.
Сви су били јако отворени и спремни да помогну, па сам се брзо уклопила у

тим. Поред тога, време проведено с другим практикантима и локалним
колегама омогућило ми је да створим пријатељства која трају, а у слободно
време заједно смо истраживали Португалију, што је додатно обогатило моје
искуство. Било је сјајно спојити посао и прилику за упознавање нове културе.
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О З ОШТА ВАМ ЈЕ БИЛО НАЈЗАНИМЉИВИЈЕ У ПОГЛЕДУ

Сматрам да је ово искуство било изузетно значајно за мој каријерни развој. Пре свега, рад у
међународном окружењу ми је омогућио да се суочим са различитим приступима и начинима рада, што

ми је проширило перспективу и повећало флексибилност у пословном окружењу. Кроз сарадњу са
колегама из различитих култура, развила сам способност прилагођавања, што је кључно за успех у

глобалном пословању. Један од најважнијих бенефита је свакако практично искуство које сам стекла,
радећи на стварним пројектима. То ми је дало прилику да применим теоријско знање из образовања и

унапредим своје вештине, попут комуникације, тимског рада и решавања проблема. Такође, усавршила
сам своје језичке вештине, што је додатни плус за моју будућу каријеру.
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Животни стил који људи у Португалу гаје. Свидело ми се то што
имају јако добар wорк - лифе баланце, што проводе доста

времена у парковима и на зеленим површинама, то што нису
толико материјално

оријентисани и што су срдачни, отворени и насмејани.
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Прва међу њима је способност прилагођавања и рада у мултикултуралном окружењу. Свакодневна
интеракција са колегама из различитих земаља помогла ми је да развијем вештине интеркултуралне
комуникације, што је важно у глобалном пословању. Такође, усавршила сам организационе вештине,

толеранцију и комуникационе вештине. Поред тога, имала сам прилику да се више фокусирам на
критичко размишљање и решавање проблема, јер сам се често суочавала са изазовима које је требало

брзо и креативно решити.


